

НЕКРОЛОГ



ШВАЛЬБ ПАВЕЛ ГРИГОРЬЕВИЧ

(10.07.1932-01.12.2014)

Первого декабря 2014 года ушел из жизни известный российский ангиохирург и флеболог доктор медицинских наук, профессор Швальб П.Г. Павел Григорьевич – признанный авторитет в теоретических вопросах венозного кровообращения, большую часть своих научных исследований и практических разработок посвятил флебологии. Им был осуществлен системный подход к проблемам хронической венозной недостаточности, начиная от патоморфологии и ангиографии и заканчивая реальными организационными мероприятиями в Рязанском регионе.

Он почетный член Ассоциации флебологов России. Только за последние годы под его руководством защищено 10 кандидатских диссертаций и одна докторская диссертация. Автор более 200 научных и учебно-методических работ, более 10 патентов на изобретение. Хочется отметить высокие человеческие качества Павла Григорьевича: отзывчивость, доброжелательность, порядочность и неизменное чувство юмора. К этому надо прибавить талант организатора и полемиста.

Его награды и звания: «Отличник здравоохранения РСФСР», «Заслуженный врач Российской Федерации», Лауреат премии Правительства Российской Федерации, Кавалер «Ордена Почета», Кавалер медали «За заслуги перед отечественным здравоохранением», Кавалер ордена «За верность профессии», Почетный гражданин города Рязани.

Светлая память о профессоре Павле Григорьевиче Швальбе останется в наших сердцах.

Коллектив Рязанского государственного
медицинского университета
имени академика И.П.Павлова
и отделения сосудистой хирургии